
i

NOVA VLADA SLSTAVL3LNA

JUGOSLOVANSKO BOJIŠČE, Beograd, 8,III,- v gre

mu so čete jugoslovanske armade odbile močan nem¬

ški napad in zadale Nemcem krvave izgube,

V vzhodni Bosni na komunikaciji Zenica - Bu-

sovača so naše edinice odbile sovražni napad in

prodrle v sovražne postojanke.

Na področju Sarajeva in Maglaja se vršijo sr¬

diti boji.

v Hrvaški ge naša zmagovita vojska osvobodila

ustaŠko oporišče REČICO, ki leži 8 km vzhodno od

Karlovca. Ustaške skupine so hotele ponovno zavze¬

ti to oporišče*toda bile so odbite. Ob tej priliki

je sovražnik izgubil 170 padlih in 250 zajetih.na¬

plenjene so bile večje količine vojnega materijala.

VESTI. Dne 7. marca je maršal Josip Broz-Tito

sestavil začasno jugoslovansko vlado, katere pred¬

sednik je maršal Tito sam in obenem minister za

narodno obrambo, 1. podpredsednik je Milan Grol,

minister za ustavotvorno skupščino Edvard Kardelj

in minister za Slovenijo Edvard Kocbek. Imena o-

stalih ministrov bomo objavili v prihodnjih radio-

poročilah„

Georgij Dimitrov je postal šef Centralnega

Komiteta partije v Bolgariji.

VZHODNO BOJIŠČE. Moskva, 8.III.- V svojem po¬

diranju proti Stettihu in baltiškem morju so od¬

delki Rdeče Armade pod vodstvom maršala čukova zav

žele Massow in Gollow ter odrezale Stettin od bal¬

tiškega morja. Predmestja Stottina še obstreljuje



ruska artilerija. ^zhodno od ustja reke Odre je

izolirana večja skupina nemških vojakov in oficir

jev. Na. srednjem tJak, Odre se vodijo

srdite borbe.

v večerni Stalinov:' zapovedi je bilo objav -

ljeho, da so Rusi zavzeli v smeri Gdanska 200 mest

in krajev, med drugimi tudi važno železniško kri¬

žišče Pr. Stargard, kateri je oddaljen 45 km juž¬

no od Gdanska.

v Pomorjanski je bila uničena nemška grupa

katera je. štela 15.000 mož. Od teh je bilo 8000

zajetih. Med zajetimi se je nahajal komandant X

oklopnega korpusa.^

v Karpatih v Češkoslovaški so Rusi zavzeli

Bansko Stiavnico, ki je oddaljena 130 km od Bra¬

tislave.

Napadi Nemcev v smeri Blatnega jezera so bi¬

li odbiti.

ZAHODNO BOJIŠČE. London, 8.III.- Ameriške

čete so prodrle skozi Eifel, kjer so v 60 urah

napredovale preko 100 km. 1 tankovska kolona se

je prebila na reko Ren severovzhodno od Koblenza.

I. ameriška armada se je približala Koblenzu tudi

iz južne strani. Severno od Koblenza so zavezniš¬

ke čete prodrle do predmestja Bonna. Pri Weselu se

vrše srdite bitke za mostišče.

vsa obala reke Ren od Kolna pa do Rheinberga

je očiščena Nemcev. Cele kolone nemških vojakov

in oficirjev se predajajo zaveznikom.

IZ ZRAKA *- 1250 britanskih bombnikov je bom¬

bardiralo Dessau med Leipzigom in Magdeburgom ra¬

finerije nafte v Harburgu, Hamburgu,MUnster in

Frankfurt na reki Main.
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